

敞開的門

禱告日程 十二月

*出於安全考慮使用化名
#台灣譯名

1 黎巴嫩

數位電視及電台廣播內容的基督徒製作人將事工從黎巴嫩擴展到中東其他地區。求神賜福這事工的發展，並透過每次的廣播吸引更多人進到耶穌的愛中。

2 伊拉克

一些流離失所的伊拉克孩子已經重返校園，盼望他們能繼續成長，力上加力。還有其他流離失所的孩子仍未能重返校園，在學習上嚴重落後，請禱告記念他們。

3 敘利亞

敘利亞的一些地區正在重建。修復一所房子並不同於修復一座城市，更別說是一個國家了。祈求國際社會間更多的關注敘利亞的重建工作，並施予援手。

4 也門 (葉門#)

請與這位也門信徒一起禱告：「主啊，我們的神……我們要在這片土地上尊崇祢，成為祢的愛和饒恕的見證。請加給我們勇氣和決心，堅立在祢的名字和祢的應許上……阿們。」

5 沙特阿拉伯 (沙烏地阿拉伯#)

彼得*是一位基督徒，住在沙特阿拉伯的偏遠地區。他有時會質疑自己的信仰……求主在他懷疑的時候，讓他特別察覺到主的同在和榮耀。

6 伊朗

儘管服用酒精和吸食毒品在伊朗是非法的，但此成癮問題已為國家帶來嚴重影響。其他形式的成癮問題也不斷上升，特別是三十歲以下的人。盼望這些癮君子能夠在基督裡找到自由和醫治。

7 利比亞

為居住在利比亞的非洲信徒禱告，其中一些人已經在非洲住了幾十年。但因著他們的膚色和基督教信仰，他們承受著巨大的壓力。在這種艱難的境況，求主的保護臨到他們。

8 阿爾及利亞

自2017年底以來，阿爾及利亞的教會經歷了持續的壓力浪潮，這對教會領袖造成了沉重打擊。請為這些教會領袖祈求力量，有智慧以應對這些壓力。

9 中非共和國

今年九月，14位基督徒包括一名孕婦遭到穆斯林前塞雷卡民兵的殘暴殺害。請為死者和受影響的基督徒社區祈求力量和安慰，他們仍繼續受到前塞雷卡民兵的威嚇。

10 尼日爾

薩杜牧師因著對福音的熱誠而面臨很大的壓力。最近，他被告上法庭，被控以對一名他引領信主的年輕男子進行誘拐和洗腦。感恩的是，他最後被證實是無辜的。薩杜牧師和家人經歷了一段艱難的時候，求神鼓勵他們。

11 烏干達

十三歲的以斯帖*出生於穆斯林家庭，她在一個基督教兒童聚會中信了主。但她的穆斯林叔叔安排她到一所穆斯林學校上課，令她的生活變得非常艱難。她每星期偷偷走出來參加教會聚會。求主的保護臨到以斯帖、救恩臨到她的叔叔。

12 喀麥隆

莎拉和哈拿既是鄰居又是朋友，今年初，博科聖地襲擊她們的村莊，二人同時失去了丈夫。求神的安慰、醫治及供應臨到她們及她們的孩子。

13 象牙海岸

年輕的基督徒以利在拒絕參與其社區的傳統宗教儀式後遭到幾名年輕人襲擊。請為他的康復禱告，願那些逼迫他的人能透過他的見證跟隨耶穌。

14 象牙海岸

當施頓離開他的非洲傳統宗教而成為基督徒以後，他的阿姨和其他人都非常憤怒，指責他背叛了他們，甚至多次想要殺害他。祈求施頓能經歷主的保護，不被恐懼所勝，在信仰中不斷成長。

15 坦桑尼亞

在坦桑尼亞的桑給巴爾(尚吉巴#)，激進穆斯林的影響日益增加，五位牧師因而面臨法律訴訟。祈求每一位牧師都能得到平反；儘管有對立，教會仍能興旺。

16 馬來西亞

請繼續為失蹤的雷蒙、阿姆利、約書亞及路得禱告，願他們都能與摯親重聚。也祈求就他們失蹤的公眾諮詢有重大的進展。

17 印度尼西亞

請繼續為那些在2016年11月三馬林達教會爆炸案、2018年5月泗水爆炸案的受害人禱告。祈求神醫治他們的身體及情緒；也祈求神加注能力及忍耐予那些跟傷者同行的家人及朋友，讓他們全都經歷從神而來的安慰。

18 汶萊

汶萊的基督徒因害怕失去自由及物質的富裕而不願接觸穆斯林，另一方面，國內的伊斯蘭化讓基督徒的數目不斷減少。以上兩者都威脅著教會的存活。祈求各牧者及領袖們都能夠醒覺，準備好即將到來的風暴。

19 孟加拉國

35歲的拉包爾是孟加拉國的一位教會領袖，他最近參加了敞開的門贊助的領袖培訓，以提高他的侍奉果效。祈求神透過拉包爾及更多像他一樣的工人來建立祂的國度。

20 孟加拉國

在孟加拉國，居住在偏遠鄉郊地區的穆斯林歸主者，非常容易受到社區的逼迫和孤立。祈求在這些細小群體中的領袖們能夠剛強起來，以確保教會能繼續存在和成長，即使景況困難。

21 菲律賓南部

為那些常處於被綁架及爆炸威脅的南部基督徒禱告。這些事情頻繁發生，很多人已變得麻木。禱告他們會保持警覺、有辨識能力，不致於被恐懼所勝。

22 不丹

為那壓制著不丹的靈界圍牆的崩潰和瓦解禱告。願不丹人的屬靈眼睛被打開、心被軟化，準備好去聆聽及接受福音的光照。

23 越南

在越南，大部份有部落民族背景的基督徒都是文盲及窮困的，他們只能獲得有限的基本政府服務，地

理位置及歧視問題更加劇了這種情況。這使得他們難以尋找工作、接受教育、領取其他的社會服務。祈求神加注能力及供應他們的需要。

24 老撾

老撾教會正面臨兩大危機：領導力薄弱、容易受錯誤教義的影響。為了幫助解決當前的危機，敞開的門特意培訓苗族的教會領袖，藉此裝備教會，保護教會免受錯誤的教導。祈求透過這些門徒訓練的努力，教會得以強化，並培育出更多成熟的基督徒。

25 老撾

感謝神的供應，有200台MP3播放器(內含聖經教導及敬拜詩歌)已於今年較早時間贈予老撾的基督徒。盼望這些受惠者能善用這些工具來造就自己的信仰，並推動本國的福音工作。

26 緬甸

多桑*是緬甸國內一位流離失所的基督徒，透過我們的聖經分發事工獲得了聖經。他說：「我認為聖經是我生命及盼望的源頭。」祈求更多人能夠獲得聖經，並且在信仰上剛強起來。

27 尼泊爾

尼泊爾的舒珍娜*被父母禁止到教會，並且她因為信仰的緣故被折磨。她現已離家，且經歷一段非常艱難的時期。祈求神供應她一切的需要。

28 印度

請為印度東部的克蘭牧師*及拉梅什牧師*祈禱。在今年初的一個崇拜中，一些印度教極端份子來襲擊教會，引起會友們的恐慌。兩位牧師在持續的逼迫中繼續服侍神和教會的同時，請為他們的安全祈禱。

29 亞洲

來自佛教背景的基督徒馬*現承受著來自家人及社區的持續逼迫。村民把一切的不幸遭遇歸咎於她並責怪她。她感到誤解和孤單。祈求神將她與其他基督徒連結起來，讓她經歷到從神而來的鼓勵。

30 塔吉克

宣教士每週在一個殘疾人士中心舉行聚會。當中心的許多人接受基督時，該中心的新穆斯林領袖卻威脅要趕走出席聚會的本地人。請為那些想要參加但卻害怕被趕走的人祈求智慧。

31 塔吉克

讚美主，在國外生活的馬爾代夫人有機會聽到福音。盼望在他們身邊的基督徒有負擔向他們傳福音。